

中央民族工作会议暨国务院第六次全国民族团结进步表彰大会在北京举行

习近平作重要讲话 李克强俞正声讲话

中央民族工作会议暨国务院第六次全国民族团结进步表彰大会9月28日至29日在北京举行。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，中共中央政治局常委、国务院总理李克强，中共中央政治局常委、

全国人大常委会委员长张德江，中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声，中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山，中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山出席会议。

习近平在会上发表重要讲话，全面

分析我国民族工作面临的国内外形势，深刻阐述当前和今后一个时期我国民族工作的大政方针。李克强就加快民族地区发展、促进全面建成小康社会作了讲话。俞正声在会议结束时作总结讲话。

(据新华网)

中办、国办印发通知

严禁党政机关到风景名胜区开会

近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于严禁党政机关到风景名胜区开会的通知》。

通知强调，各级党政机关一律不得到八达岭—十三陵、承德避暑山庄外八庙、五台山、太湖、普陀山、黄山、九华山、武夷山、庐山、泰山、嵩山、武当山、武陵源(张家界)、白云山、桂林漓江、三亚热带海滨、峨眉山—乐山大佛、九寨沟—黄龙、黄果树、西双版纳、华山21个风景名胜区召开会议，禁止召开会议的区域内以风景名胜区总体规划确定的核心景区地域范围为准。

(据《人民日报》)

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第五次会议强调 严把改革方案质量关督察关 确保改革改有所进改有所成

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平9月29日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第五次会议并发表重要讲话。他强调，要高度重视改革方案的制定和落实工作，做实做细调查研究、征求意见、评估把关等关键环节，严把改革方案质量关，严把改革督察关，确保改革改有所进、改有所成。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、张高丽出席会议。

会议审议了《关于引导农村土地承包经营权有序流转发展农业适度规模经营的意见》《积极发展农民股份合作赋予集体资产股份权能改革试点方案》《关于深化中央财政科技计划(专项、基金等)管理改革的方案》，建议根据会议讨论情况进一步修改完善后按程序报批实施。

习近平在讲话中指出，现阶段深化农村土地制度改革，要更多考虑推进中国农业现代化问题，既要解决好农业问题，也要解决好农民问题，走出一条有中国特色农业现代化道路。我们要在坚持农村土地集体所有的前提下，促使承包权和经营权分离，形成所有权、承包权、经营权三权分置、经营权流转的格局。发展农业规模经营要与城镇化进程和农村劳动力转移规模相适应，与农业科技进步和生产手段改进程度相适应，与农业社会化服务水平提高相适应。要加强引导，不损害农民权益，不改变土地用途，不破坏农业综合生产能力。要尊重农民意愿，坚持依法自愿有偿流转土地经营权，不能搞强迫命令，不能搞行政瞎指挥。要坚持规模适度，重点支持发展粮食

规模化生产。要让农民成为土地适度规模经营的积极参与者和真正受益者。要根据各地基础和条件发展，确定合理的耕地经营规模加以引导，不能片面追求快和大，更不能忽视了经营自家承包耕地的普通农户仍占大多数的基本农情。对工商企业租赁农户承包地，要有严格的门槛，建立资格审查、项目审核、风险保障金制度，对准入和监管制度作出明确规定。

习近平强调，积极发展农民股份合作、赋予集体资产股份权能改革试点的目标方向，是要探索赋予农民更多财产权利，明晰产权归属，完善各项权能，激活农村各类生产要素潜能，建立符合市场经济要求的农村集体经济运营新机制。搞好这项改革，一项重要基础工作是保障农民集体经济组织成员权利。要探索集体所有制有效实现形式，发展壮大集体经济。试点过程中，要防止侵吞农民利益，试点各项工作应严格限制在集体经济组织内部。我国农村情况千差万别，集体经济发展很不平衡，要搞好制度设计，有针对性地布局试点。

习近平指出，我们的科技计划在体系布局、管理体制、运行机制、总体绩效等方面都存在不少问题，突出表现在科技计划碎片化和科研项目取向聚焦不够两个问题上。要彻底改变政出多门、九龙治水的格局，坚持按目标成果、绩效考核为导向进行资源分配，统筹科技资源，建立公开统一的国家科技管理平台，构建总体布局合理、功能定位清晰、具有中国特色的科技计划体系和管理制度，以此带动科技其他方面的改革向纵深推进，为实施创新驱动发展战略创立一个好的

体制保障。政府部门主要负责科技计划(专项、基金)的宏观管理，不再直接具体管理项目，通过统一的国家科技管理平台，建立决策、咨询、执行、评价、监管各环节职责清晰、协调衔接的新体系。要根据国家战略需要和科技创新规律，构建新型科技计划(专项、基金)管理体系，避免重复申报和重复资助。科技布局上既要注重全面布局，也要讲究重点突破、非对称发展，坚持有所为有所不为的方针，形成聚焦重点任务配置资源、集成攻关的新体制。

习近平强调，研究、思考、确定全面深化改革的思路和重大举措，必须进行全面的调查研究。要下功夫查找突出问题，下功夫发现基层的有益探索，下功夫了解党内外对改革的意见和建议，下功夫了解群众的所想所盼，精准把脉、精确制导，为方案制定接地气、攒底气。要主动听取各方面意见，是什么问题就解决什么问题。对方案的不同意见，牵头部门要承担起协调责任。改革所涉及的法律法规立改废及试点工作所需法律授权问题，要与立法部门主动衔接，相向而行、同步推进。

习近平指出，随着改革方案不断出台，抓落实的任务越来越重。要把抓改革举措落地作为重要政治责任，强化主责部门和一把手责任，要敢于担当，主动作为。不仅要重视改革施工方案质量，更要考核验收改革竣工结果，没有完成或完成不到位的要问责。对通过的方案要查哨查铺，确保落实到位。要调配充实专门督察力量，开展对重大改革方案落实情况的督察，做到改革推进到哪里、督察就跟进到哪里。

(据新华网)

昆明明通小学踩踏事故续

校长等3人被刑拘

昆明市政府新闻办29日发布消息说，经对9月26日昆明市盘龙区明通小学造成6名学生死亡、26名学生受伤的学生踩踏事故进行调查，公安机关29日对明通小学校长李岚、分管校园安全工作的副校长杨霖、体育老师李鹏程三人，以涉嫌教育设施重大安全事故罪，依法刑事拘留。

(据新华网)

国内油价今起下调

90号汽油每升降0.07元

29日，国家发展改革委发出通知，决定将汽、柴油价格每吨分别降低100元和95元，测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.07元和0.08元，调价执行时间为9月29日24时。

9月中旬以来，受全球油品市场需求乏力等因素影响，国际油价震荡下行，前10个工作日平均价格继续回落。

(据新华网)

奥巴马承认 低估“伊斯兰国”

围剿需双管齐下

美国总统奥巴马在当地时间28日接受采访时承认，美国低估了极端组织“伊斯兰国”(IS)的崛起速度，同时高估了伊拉克军队对抗IS的能力和意志力。他同时指出，围剿“伊斯兰国”必须双管齐下，一方面以军事围剿他们，另一方面缓解逊尼派和什叶派间的紧张关系。

奥巴马当天接受CBS“60分钟”栏目采访，他同意此前美国国家情报总监克拉珀作出的相关评估，称针对IS的评估“绝对正确”，即美国低估了IS的能力。

奥巴马称，IS最令美国感到意外的是其通过社交网站等新兴媒体招募成员的能力，随后IS又通过叙利亚内战所造成的混乱建立自己的优势，并吸收了萨达姆政权残余部队，获得了增强。

奥巴马指出，美军和盟国对该组织在伊拉克和叙利亚境内目标实施空袭，意在促使该组织后退，压缩其空间，同时摧毁其指挥和控制中心、武器和燃料，切断其资金来源，并遏制外国武装分子流入。

奥巴马还表示，围剿“伊斯兰国”必须双管齐下，一方面以军事围剿他们，另一方面缓解逊尼派和什叶派间的紧张关系。

奥巴马说，削弱这些极端组织的能力，斩断他们的金脉，以及切断他们外国战士的流入，至关重要。在此同时，必须在中东地区谋求政治解决方案，并把逊尼派和什叶派都包容在内。

(据新华网)

北京长安街华灯首次悬挂国旗迎国庆



近日，天安门地区管委会组织工作人员在天安门城楼前的南北两侧共157根华灯灯杆悬挂了314面国旗，迎接国庆节。这也是长安街西单至东单路段两侧华灯首次悬挂国旗，天安门城楼悬挂的毛主席像也完成了每年一次的更换。长安街沿线的花卉布置已全部完成，其中摆放在西单路口东北角的国庆立体花坛上，用京剧、皮影和年画等元素串联起来的“京津冀”红三角格外引人注目。图为天安门前的华灯首次悬挂国旗。(据中新网)